
Savjeti za odvajanje otpada
Otpad je skup tvari kemijskog, biološkog ili nuklearnog porijekla. Dijelimo ga na plinoviti tekući i kruti otpad. Može biti inertan, neopasan i 
opasan. Odvojeno sakupljanje je sakupljanje otpada na način da se otpad odvaja prema njegovoj vrsti i svojstvima kako bi se olakšala 
obrada i sačuvala vrijedna svojstva otpada. Odvojenim sakupljanjem otpada možemo bitno smanjiti količinu otpada koji se odlaže, a s druge 
strane možemo iskoristiti brojne vrijedne sastojke otpada koji su dosad nepovratno završavali na odlagalištima.

ČUVAJMO ZDRAVLJE I OKOLIŠ PRAVILNIM ODLAGANJEM OTPADA

Ako uočite  bilo kakve nepravilnosti u okolišu nazovite naš Zeleni telefon 072 123456 ili nas kontaktirajte putem prijavnog obrazca na web 
stranici www.eu-krka-knin.hr

Hvala Vam na doprinosu!

SAVJETI:

PAPIR: Stari papir  možete odložiti u PLAVE kontejnere za stari papir
ili odložite u kutije  “samo za papir“
KORISTITE RECIKLIRANI PAPIR

PLASTIKA: Po obujmu plastični otpad čini više od 30% kućnog otpada. Odvojeno prikupljanje I otkup otpadne PET ambalaže 
možete obaviti u supermarketima!I pritom zaraditi!
KUPUJTE PROZVODE BEZ SUVIŠNE AMBALAŽE

PLASTIČNE VREĆICE: U Kninu ih možete odvojiti u spremnik na parkiralištu iza donjeg Konzuma, udruga „Krka“ od istih na 
tkalačkom stanu pravi torbe.

STAKLO: Staklo možete odložiti u ZELENE spremnike !

STARA ODJEĆA I OBUĆA: Staru odjeću i obuću možete odložiti u posebne kontejnere na više lokacija u Kninu. Jedna od 
takvih lokacija je pored  spremnika za plastične vreće iza robne kuće (Brodomerkur i Konzum).

STARE IGRAČKE: U Kninu ih možete odložiti u spremnike za dječije igračke ispred dječjeg vrtića Cvrčak, ispred 
poludnevnog centra udruge Sv. Bartolomej i u OŠ Domovinske zahvalnosti Knin, a možete ih donijeti i u Eko knjižnicu 
igračaka (Tvrtkova3).

PLASTIČNI ČEPOVI: Zeleni otoci - žuti kontejner, Udruga oboljelih od leukemije i limfoma (UOLL), ili u ured udruge „Krka“.

STARE LIJEKOVE  je moguće odložiti u ljekarnama. Svaka ljekarna dužna je imati kontejner za stare lijekove te stare 
lijekove preuzeti od građana.

ELEKTRONIČNI I ELEKTRIČNI OTPAD: (stari kompjuteri, monitori, procesori, štednjaci, frižideri, klima uređaji i sl.) možete 
u Kninu odložiti u prostoru „Čistoća i zelenilo Knin“ gdje se nalazi kontejner za EE Otpad. Također za uređaje teže od 30kg 
možete nazvati firme koje vrše besplatan odvoz EE otpada.

STARE BATERIJE su opasne jer sadrže teške metale. Stare baterije, baterije mobitela i slično možete predati u bilo kojoj 
trgovini koja ih prodaje. Prodavatelj ih je prema zakonu dužan preuzeti  ili ih možete odložiti u posebne CRVENE spremnike 
koje možete pronaći u Ekološkoj udruzi „Krka“(Tvrtkova 3) ili u prostorima „Čistoća i zelenilo Knin“.

AKUMULATORI – C.I.A.K.  (A. Hebranga 5, Vojnić), trgovine koje prodaju akumulatore, benzinske postaje
BOJE I LAKOVI – C.I.A.K. (A. Hebranga 5, Vojnić)
ULJA/MAZIVA, ZAULJENE KRPE – benzinske postaje
JESTIVO ULJE - većina benzinskih postaja
TONERI/CATRIDGE – trgovine koje prodaju tonere

OSTALI OTPAD čini građevinski materijal, koža, auto-gume...
On se također velikim dijelom može reciklirati.

Ovaj letak izrađen je uz pomoć Europske unije i Ureda za udruge 
Vlade Republike Hrvatske. Sadržaj ove publikacije isključiva je odgovornost
Ekološke udruge "Krka" Knin i ni na koji se način ne može smatrati 
da održava gledišta Europske unije i Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske.

Kako prikupljati otpad?
Odvojeno prikupljajte otpad!

SVAKI OTPAD 

NIJE SMEĆE 


